

BESZÁMOLÓ

A Neue Zeitung Alapítvány 2022. évi működéséről

Az 1992-ben alapított Neue Zeitung Alapítvány 2010. január 1-től a Neue Zeitung, a magyarországi németek hetilapja, tulajdonosa és kiadója. Hetilapunk beszámol az itthon maradt és az elűzött magyarországi német népcsoport életéről, múltjáról, jelenéről és jövőjéről, programjairól, aktuális kulturális és művészeti eseményeiről. Különösen fontosak a gyerekeknek szóló nyolcoldalas NZjunior oldalak és a fiataloknak megcélzó GJU- és VUK-oldalak.

A 2022-es évben már számos német nemzetiségi rendezvényen, országos és regionális német szavalóversenyeken tudtunk személyesen részt venni és olvasóinkat tájékoztatni.

A Valeria-Koch-versek illusztrálása érkezett pályázatokból egy vándorkiállítást állítottunk össze még 2019. évben, melyet 2022-es évben már több iskolában mutathattunk be.

A 2022-es évben az energiaválság okozott nehézségeket, így kollégáink, amennyiben a feladataink is azt lehetővé tették, továbbra is home officeban dolgoztak. Az előző évben végrehajtott technikai és informatikai modernizációnknak köszönhetően a színvonal romlása nélkül hatékonyan és magas színvonalon nyújthattunk szolgáltatást előfizetőink és ügyfeleink részére. Előfizetőink a Magyar Posta Zrt. terjesztésében kapják minden pénteken lapunkat, amely a Lapker Zrt. terjesztési pontjain/standjain illetve szerkesztőségünkben is megvásárolható. Külföldi előfizetőinknek mi postázzuk futárszolgálat igénybevételével. Online előfizetőink e-mailen pdf formátumban kapják meg lapunkat minden csütörtökön. A www.neue-zeitung.hu internetes honlapunkat és facebook oldalunkat magunk kezeljük, frissítjük.

Működési költségeink dologi jellegű ráfordításai **25 380 ezer** forint. Ez **2.047 ezer** Ft-al kevesebb az előző évhez képest. Az anyagi jellegű ráfordítás csökkenése a terjesztési, bérleti, rezszi és nyomdaköltségek emelkedése ellenére abból ered, hogy 2022 évben eszközbeszerzésre, egyéb beszerzésekre minimális összeget fordítottunk, valamint igyekeztünk a home officeban dolgozás által a rezszi költségeket is csökkenteni.

Alapítványunk 3 fő főállású dolgozót és 1 fő részmunkaidőst foglalkoztat. A munkák nagy részét (újságírók, fotósok, szerkesztők, stb) megbízási szerződéssel valamint kisvállalkozókkal végeztetjük. Személyi jellegű ráfordításaink **37.613 ezer** forint, ami **5.425 ezer** Ft emelkedést mutat az előző évihez képest. A magas színvonal és a kollégák megtartásához, további külsős kollégákat sikerült szerződtetnünk, ami többlet költséget eredményezett, valamint az infláció emelkedése miatt a bérek, honoráriumok emelése is szükségessé vált.

Egyéb kiadásainkat saját bevételeinkből valamint pályázati és egyéb úton kapott támogatásokból finanszíroztuk.

Éves összes bevételünk 73.834 ezer Ft. Ez **3.815 ezer Ft-al** kevesebb az előző évi összes bevételnél, mely a bérek (infláció) emelkedéséből adódik.

A központi költségvetésből származó bevételünk **2022. évben 50 millió Ft** volt, Bérleti díj hozzájárulás **4,5 millió Ft**, Bethlen Gábor Alapítványtól működési költségekre **5 millió Ft** támogatást kaptunk. Így központi **költségvetési támogatásunk 2022 évben összesen 59 500 millió Ft** volt, mely **megegyezik az előző évi költségvetési támogatás összegével.**

2022 évben az SZJA meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján az átutalt összeg **182 ezer Ft** volt, mely **5 ezer Ft-al kevesebb** az előző évihez képest. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás 25 ezer Ft, 5 ezer Ft-al több mint 2021 évben.

Lapunk és egyéb publikációink értékesítéséből, valamint hirdetésekéből származó nettó árbevételeink **12.591 ezer Ft**-ot tett ki, ami **957 ezer Ft**-os emelkedés 2021 évhez képest. Ezt az árbevétel emelkedést leginkább értékesítésből és a hirdetésekéből származó bevétel emelkedésének köszönhetjük. Éves **összes bevételünk 73.834 ezer Ft**, mely **3.815 ezer Ft**-al elmarad az előző évi összes árbevételhez képest.

Éves **összes ráfordításunk 64.958 ezer Ft** volt, mely **1.995 ezer Ft**-os csökkenést mutat az előző évhez képest. Tárgyévi **eredményünk 8.876 ezer Ft**, mely **1.820 ezer Ft**-os csökkenés az előző évhez képest. Habár 2022. évben az összes kiadásunkat csökkenteni tudtuk az előző évhez képest, a tárgyévi eredményünk hosszú évek után sajnos most először csökkent, mivel a bevételeink is jelentősen csökkentek.

Budapest, 2023. május 10.


Hucker Mónika

ügyvezető

